



Pordenone, 11 maggio 2017

Prot. n. 2017/LT/U/477

RETTIFICA Allegati
AVVISO DI SELEZIONE

N. 2 ADDETTI A TEMPO DETERMINATO CAT. 1 CCNL UTILITALIA - AREA SPAZZAMENTO
RACCOLTA TUTELA E DECORO DEL TERRITORIO - ADDETTO ALL'ATTIVITA' DI SPAZZAMENTO
E/O RACCOLTA

Con riferimento all'Avviso di selezione di cui in oggetto pubblicato sul sito aziendale in data 5 maggio 2017 con prot. 2017/LT/U/453, si comunicano le seguenti rettifiche.

Allegato 1: DOMANDA DI PARTECIPAZIONE

A pagina 3, quinta riga è stato riportata la cifra 11 per mero errore materiale, anziché quella corretta di 10. Pertanto la frase:

"Nel caso si sia barrata la lettera "A" del punto 11 sopracitato"

viene corretta come di seguito:

"Nel caso si sia barrata la lettera "A" del punto 10 sopracitato"

Allegato 2: AUTOCERTIFICAZIONE DEI TITOLI

A pagina 1, sono state riportate per mero errore materiale le parole "almeno un anno", che vanno soppresse. Pertanto la frase:

"almeno un anno, a partire dal 1° Gennaio 2012, di esperienza lavorativa"

viene corretta come di seguito:

"a partire dal 1° Gennaio 2012 esperienza lavorativa"

GEA Gestioni Ecologiche e Ambientali SPA
La Direzione